TE| AYTIKHE EMAAAS
XOAH TEXNOAOTIKQN E®APMOTQN ;
TMHMA HAEKTPOAOT QN MHXANIKON T E HIRE 962015

EZETAZH ZTO MAGHMA
META®OPA-AIANOMH HAEKTPIKHE ENEPrEIAZ

1.To ncfpmcdtm f;xm}a 88ixvsl TO Hovoypapukéd ddypoppa pog evadpuag YPORUNC
81ay0png xoapnAng tdong (I.A.X.T.) mov exiavel and M/ Swvopric. OAn n ypapps
amo 1o A £mg 1o "2 arotshsital anbd YPopuN Takaiod Tomov 4X50 AA.

%_ /{\ 3m B 28m r 100 m E

Mz 28 m
7.5kVA < 18 KW 1019
HovoQaoikds B 09¢emw
0.85 e 32m

15kVA €—n2
IO
0.88 em

2t Béon B vmbpyst cvykpémpa katouwady pe 2 mopoyéc NoO3/pdon, 1 mapoym
Kowoypnotev kot 1 xatdotnuo pe tprpocua wyd 25 kW .

A. Na vroloyioBei n amourodpevn ehdyiom dwotopn cvvestpappévon (ZK) xorndiov
yw. o tuipa I'E yio ™ coom) tpopoddmmon tov katovolet oto onueio E (va
LKO.VOTIOIEITAL TO KPLTHPLO TNG HEYIOTNG TTOONS Taons / 9Aon otn ypapun).

B. Na mpocdropiobei n ehdyprom wyig (kVA) oo MZ |, 0 péoog cuvieleomig 161606
TOV QOPTIOV KoL TO pevpa / @don oto devtepedov Tov. (Bewpoldpe 1GoKaTAVOUT) TG
- 1oybog KoL 6TIG TPELS Paoes). (2.5 Mov)

2. Z10 duthavéd oyfpo @aivovior ot aymyol 5m 2m

1,2 mog povopaowhg ypoppns wybog pe < i
oxtiva r = 0.25 cm mov @éper pevpa I = 100 O O =
A xou ot ayayoi 3,4 Mg TMAEQOVIKNG 1 %

YPOppAC. @)

A. No vrohoywoBei 1 enaybpevn tdon otov . O ¢ i

ayay6 3 o V/km (f= 50 Hz)

(Ynod. Ocopeiote pedpa I otov aymyd 1 ko
pevpo —I otov aywy6 2) .

B. Av 1 ypappt eéper poprtio g = 50*10
Cb/m va vroloyioste Ty Tdon 1oV aywyod ]

(2.5 Mov)




3 Ipapps petagopdc 150 kV unikovg 80 km tpogodotel enaywycd poptio 75 MVA';
owve = 0.92 v6 thon 150 kV. O xdfe ayoyds éxer Ro = 0.1 Qkm kor e&aTepuc
Stdpetpo ayaryod 2.48158 cm.

A. No vmoloyoBovv o otobepéc L (mH/km),
C (uF/km) g ypoppng Koi n GUVOAKT
—

xopnTuc avtidpaon Xe (Q) mg ypapuig

B. Me gypfon wov 1codvvduov II va
voloyisbodv o ovviekeotic woyboc otV
avoydpnoen TG YPoUpNG Ko 1 evepyos Kai
GEPYOG 160G OV EWTEPYETOL GTT] YPOUUT]

I No vmoloyioBei 1 yapaxmpiotuc]
avtiotoon Zc Kol 10 GLoIKd goptio (SIL) g
YPAUUNG.

A. No. vroroyio0ei To prixog kdpatog (km) kou
N tydme perddoong tov KOMOTOG Emi TG
YPOpTG,

Atveton] + % YZ =0.99%0.04°,

O
— —P < —
6m 6m

1 :
I+ZYZ =0.9982<0.02° (2.5 Mov)

4. Zro Sdwmhavd  oynijuo (pai\;swt po
YPopu  petopopds  (apehodpe o
AOPNTKOTNTO. TG Ypouppis) 1 omofe 1 ¥ e
ovvdéet Tovg Luyoie 1 xa 2. Bl -

Z , §
180 MW

H ypopph éxer  Z =150<82°Q. Ta pétpa tov tdocmv ot Gxpa ™G ypopunc eivat
V;|= 400KV |V, = 390k .
A. Tlow. n yavia 613 1 8 (Srupopd tov yovidy tav 1éoemv Vi,Vs) kat mow 1 evepyde

10Y0G OV ELGEPYETOL OTT) VPO,
B. Ynbpyer yovie 8 bote om ypoppn omd to Luyd 1 vo ewoépyeton udvo evepyie

170G
I". T ) ywvia & Tov epwtipotog o, Tow 1 Gepyog 10xHe TOV TVKVATOY 610 Luyd 2

A. Ty Bw yovia 8, mow 1 Gepyos wybs wov mkvetdy dote V| =|1;| = 400kV
(2.5 Mov) :



